
j CÂMARA MUNICIPAL DE RIO VERMELHO 
CNPJ: 07.061 .751/0001-67 

Ata da 2° (segunda) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio 

Vermelho/MG. No dia 10 (dez) do mês de fevereiro do ano de dois mil 

e vinte e seis, no salão do Plenário da Câmara Municipal de Rio 

Vermelho, situado na Rua João Antônio Carvalhais, n 2  351, Centro, 

neste Município de Rio Vermelho, sob a Presidência do Vereador 

Daniel Francisco de Souza, reuniram-se os vereadores para mais uma 

reunião ordinária da corrente sessão legislativa. Nos termos dos 

artigos 140 a 142 do Regimento Interno, em nome de Deus, o 

Presidente declarou aberta a reunião, constando em livro próprio a 

presença e assinatura dos seguintes Vereadores: Gildázio de Oliveira 

Benfica, João Henrique Dayrell Coelho, José Felipe Martins, Juvenal 

Pereira Bravo, Rafael Augusto de Queiroz e Renan Fernandes Caldas de 

Miranda. Neste instante informou que os vereadores Ademir 

Raimundo Paulo e Claudomiro Alves da Silva, apresentaram 

justificativa por suas ausências. Seguindo o Presidente cedeu a palavra 

aos vereadores para manifestação sobre assuntos de interesse público. 

Com  a palavra o vereador Gildázio de Oliveira Benfica agradeceu aos 

doadores e organizadores do leilão de bezerros em prol da reforma da 

Igreja Nossa Senhora do Rosário, destacando a expressiva arrecadação. 

Informou ainda que levou ao secretário de Obras as reclamações sobre 

as estradas da comunidade das Lages, havendo compromisso de 

reparos assim que as condições climáticas permitirem. Com  a palavra 

o vereador João Henrique Dayrell Coelho reforçou os agradecimentos 

pelo leilão, informando arrecadação aproximada de R$ 140.000,00 e 

destacando que a paróquia investirá inicialmente cerca de R$ 

400.000,00 na reforma da Igreja do Rosário. Com  a palavra o vereador 
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José Felipe Martins relatou demandas sobre estradas nas regiões de 

Pedra Menina, Serrinha e Colodino, esclarecendo que os serviços serão 

retomados após o período chuvoso e a conclusão da manutenção de 

máquinas. Informou também sobre a ordem de serviço para reforma 

da ponte de Chiquinho Rosa e sobre o início da entrega de materiais 

para obra na Rua Vicente Fernandes de Aguiar. Com  a palavra o 

vereador Juvenal Pereira Bravo comunicou que a reunião foi 

antecipada devido ao feriado de Carnaval, visando à votação de projeto 

relevante aos servidores municipais. Com  a palavra o vereador Rafael 

Augusto de Queiroz agradeceu ao deputado federal Rodrigo de Castro 

pelo repasse de R$ 150.000,00 para custeio da saúde do município. 

Com  a palavra, o vereador Renan Fernandes Caldas de Miranda 

parabenizou e prestou homenagem ao escritor rio-vermelhense 

Ernesto Braga pelo lançamento do livro O Menino que temia os 

Guardas Romanos, seguindo agradeceu à comunidade pela 

contribuição ao leilão da paróquia, informando que o valor arrecadado 

será destinado à reforma da Igreja Nossa Senhora do Rosário, cujas 

obras já foram iniciadas. Terminando o expediente, no presente 

momento passamos a ordem do dia, motivo pelo qual o Presidente 

solicitou ao secretário da Mesa que realizasse a leitura das matérias 

inscritas. Informou que consta votação em primeiro turno do Projeto 

de Lei n 2  01/2026, de autoria do Executivo municipal que: "Dispõe 

sobre o reajuste do piso salarial mínimo para os servidores públicos 

municipais da Prefeitura Municipal de Rio Vermelho (MG)." 

Informando que a Comissão Permanente de Constituição, Legislação, 

Justiça e Redação Final emitiu parecer favorável ao referente projeto. 
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Neste instante o presidente consultou aos nobres vereadores como 

votam em relação ao Projeto 01/2026, sendo o mesmo aprovado por 

toda Edilidade presente. Seguindo informou votação em primeiro 

turno do Projeto de Lei n 2  02/2026, de autoria do Executivo Municipal, 

que: "Concede recuperação inflacionária sobre os vencimentos dos 

Servidores Públicos Municipais de Rio Vermelho (MG) e dá outras 

providências". Informando que a Comissão Permanente de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final emitiu parecer 

favorável ao referente projeto. Neste instante o presidente consultou 

aos nobres vereadores como votam em relação ao Projeto 02/2026, 

sendo o mesmo aprovado por toda Edilidade presente. Informou 

votação em primeiro turno Projeto de Lei n 2  03/2026, de autoria da 

Mesa Diretora, que: "Concede recuperação inflacionária sobre os 

vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal de Rio 

Vermelho/MG e dá outras providências." Informando que a Comissão 

Permanente de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final emitiu 

parecer favorável ao referente projeto. Neste instante o presidente 

consultou aos nobres vereadores como votam em relação ao Projeto 

03/2026, sendo o mesmo aprovado por toda Edilidade presente. 

Seguindo informou votação em primeiro turno Projeto de Lei n 

04/2026, de autoria da Mesa diretora, que: "Concede recuperação 

inflacionária sobre os subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal 

de Rio Vermelho/MG e dá outras providências.". Informando que a 

Comissão Permanente de Constituição, Legislação, Justiça e Redação 

Final emitiu parecer favorável ao referente projeto. Neste instante o 

presidente consultou aos nobres vereadores como votam em relação 
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ao Projeto 04/2026, sendo o mesmo aprovado por 04 (quatro) votos 

favoráveis, dos vereadores Gildázio, João Henrique, José Felipe e 

Juvenal, recebendo 02 (dois) votos contrários dos vereadores Rafael e 

Renan. Por fim informou votação em primeiro turno do Projeto de Lei 

n2  05/2026, de autoria do Executivo Municipal, que: "Dispõe sobre a 

adequação da Área de Proteção Ambiental - APA Serra do Gavião ao 

Sistema Nacional de Unidades de Conservação da Natureza - SNUC, 

instituído pela Lei Federal n 2  9.985, de 18 de julho de 2000, 

regulamentado pelo Decreto Federal n 2  4.340, de 22 de agosto de 2002, 

e dá outras providências." Informando que a Comissão Permanente de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final emitiu parecer 

favorável ao referente projeto. Neste instante o presidente consultou 

aos nobres vereadores como votam em relação ao Projeto 05/2026, 

sendo o mesmo aprovado por toda Edilidade presente. Finalizando a 

ordem do dia, a palavra foi cedida aos vereadores para manifestação 

final. Usando da palavra o vereador Gildázio agradeceu à população 

pelas cobranças e destacou que todas as demandas recebidas são 

encaminhadas aos setores competentes do Executivo, reafirmando seu 

compromisso de intermediar as solicitações da comunidade. Os 

vereadores João Henrique e José Felipe justificaram a antecipação da 

reunião em razão do feriado de Carnaval e orientaram a população a 

aproveitar as festividades com responsabilidade, alertando para os 

riscos da combinação entre álcool e direção e desejando um Carnaval 

seguro a todos. Com  a palavra o vereador Juvenal agradeceu à 

população pelo acompanhamento dos trabalhos legislativos, comentou 

sobre as recentes mudanças climáticas e desejou a todos um bom 
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feriado. Usando da palavra o vereador Rafael justificou seu voto 

contrário ao projeto de recuperação inflacionária dos subsídios dos 

vereadores, afirmando que, em sua opinião, não considera necessário 

o reajuste, embora respeite a posição dos demais parlamentares. 

Usando da palavra o vereador Renan também declarou voto contrário 

ao projeto de recuperação inflacionária, posicionando-se contra 

qualquer aumento relacionado a subsídios. Reforçou seu compromisso 

com a população, mencionou as dificuldades na continuidade dos 

serviços de limpeza urbana em razão das chuvas e da limitação de mão 

de obra, e informou que os trabalhos serão retomados. Por fim, desejou 

um feriado de Carnaval seguro a todos. Declarada por encerrada a 

reunião, eu, vereador Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata 

que, depois de lida, se aprovada, segue assinada por todos os 

vereadores presentes. 

1.Ademir Raimundo Paulo 

2. Claudomiro Alves da Silva 

3. Daniel Francisco de SouzaM 

4. Gildázio de Oliveira 

S. João Henrique Dayrell Coelho 

6. José Felipe Martins 
 

7. Juvenal Pereira Bravoc9 

8. Rafael Augusto de Queiroz 

9. Renan Fernandes Caldas de Miranda. Lr'ø, IWrÁ 6hc, 
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